
SERVICIOS FROMBOLÍERE CIA LTDA 
INDICADORES FINANCIEROS 
Al 31 DE DICIEMBRE DE 2016 

INDICADORES EXPLICACIÓN" 

INDICE DE SOLVENCIA 

Activos corrientes 

Pasivos corrientes 

348.922,93 

349.583,03 

* Mide la capacidad de la empresa, para atender el cumplimiento de sus obligaciones corrientes. 

1,00 ** Disponemos de 1,00 veces de activos corrientes, para pagar los pasivos corrientes 

INDICE DE LIQUIDEZ 

Activos corrientes (-) Inventarios 348.922,93 

Pasivos corrientes 349.583,03 

* Es una medida más rígida, con relación al cumplimiento de las obligaciones ordinarias; ya que 

1,00 no considera el efectivo que puede provenir de la venta del Inventario. 

** Excluyendo a los inventarios, disponemos de $ 1,00 para pagar $1.00. 

INDICE DE LIQUIDEZ INMEDIATA (PRUEBA ACIDA) 

Activos Disponibles 6.812,83 

Pasivos conientes 349.583,03 

CAPITAL DE TRABAJO NETO 

Activos Corrientes (-) Pasivos corrientes -660,10 

INDICE DE SOLIDEZ 

Pasivo Total 

Activo Total 

349.583,03 

354.170,79 

* Es el más rígido de los índices para apreciarla posición financiera a corto plazo. Señala hasta 

0,02 que punto la empresa podría efectuar la liquidación inmediata de sus obligaciones conientes. 

** Las partidas totalmente liquidas de activos conientes, no cuentan con foncfos para cubrir $1.00 

* Representa la relación de cuanto la empresa dispone de capital circulante, para pagar sus 

pasivos conrientes. 

** La empresa NO cuenta con un adecuado capital de trabajo, para poder cumplir con las obligaciones 

corrientes. La empresa vive del endeudamiento. 

* Mkle el margen de participación de los aa-eedores, sobre el Activo Total 

0,99 ** El porcentaje de 0.99, representa el fínanciamiento de los activos con recursos externos. 

INDICE PATRIMONIAL 

Patrimonio 

Activo Total 

4.587,76 

354.170.79 0,01 

* Indica el grado de fínanciamiento del activo total con recursos propios de la Empresa 

" 0,01, nos indica cuanto de Activo, pertenece a los socios. 



APALANCAMIENTO FINANCIERO 

Patrimonio 4.587,76 * Permite conocerla proporción entre el Patrimonio y el Pasivo Total. 

Pasivo Total 349.583,03 0,01 ** La cifras, nos indican que frente a los pasivos, el patrimonio representa apenas 0,01 

INDICE DE ENDEUDAMIENTO 1 

Pasivo Total 349.583,03 * Esta relación, permite determinar cuantas veces el patrimonio está comprometido con el pasivo 

Patrimonio 4.587,76 76,20 total. 

** La situación financiera de la empresa, está comprometida en 76,20% con el pasivo. 

MARGEN BRUTO DE UTILIDAD 1 

Utilidad bruta en ventas 45.000,00 * Mide el porcentaje de utilidad bruta obtenido por cada dólar vendido. 

Ventas Netas 45.000,00 1,00 ** Las cifras establecen que por cada dólar vendido, se ha obtenido 1,00 de utilidad bruta. 

RENTABILIDAD SOBRE VENTAS 1 

Utilidad del ejercicio 1.119,15 * Permite establecer la utilidad, por cada dólar vendido 

Ventas Netas 45.000,00 0,02 ** Se aprecia un 0.02 de utilidad en cada dólar que se ha vendido, luego de deducidos los gastos e 

impuestos. 

RENTABILIDAD SOBRE E L PATRIMONIO | 

Utilidad del ejercicio 1.119,15 * Mide la rentabilidad obtenida sobre el Patrimonio. 

Patrimonio 4.587,76 0,24 ** 0.24 representa el rendimiento para la inversión hecha por los socios. 

RENTABILIDAD SOBRE LOS ACTIVOS TOTALES | 

Utilidad del ejercicio 1.119,15 * Mide el beneficio logrado, en función de los recursos de la empresa 

Activos Totales 354.170,79 0,00 ** 0.00, nos indica las veces que la inversión de activos fue vendida. Es bajo, por la existencia 

de montos altos de activos no rentables. 


